

日本食品標準成分表2015年版(七訂)追補2016年 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
32	01116	128	米こうじ	トリアシルグリセロール当量	0.3	1.4
132	16059	-	缶チューハイ レモン風味	食品名	(蒸留酒類)	(混成酒類)
141	01166	161	雑穀 五穀	食品名	雑穀 五穀	穀類混合品 五穀
160	10157	1199	<魚類>(さば類)まさば さば節	食品名	<魚類>(さば類)まさば さば節	<魚類>(さば類)ごまさば さば節
179	-	-	脚注2行目		(ナイアシンあるいはたんぱく質の値がTrの場合は、0として計算した。)	(トリプトファンあるいはたんぱく質含量がTrの場合には、ナイアシン活性は0.01 mgNE未満になるので、加算しなかった。)
181	01166	161	雑穀 五穀	食品名	雑穀 五穀	穀類混合品 五穀
182	03004	227	車糖 三温糖	ナイアシン当量	0	Tr
191	07034	793	うんしゅうみかん 果実飲料 20%果汁入り飲料	ナイアシン当量	(0)	(Tr)
192	07101	876	パインアップル 果実飲料 10%果汁入り飲料	ナイアシン当量	0	Tr
197	10157	1199	<魚類>(さば類)まさば さば節	食品名	<魚類>(さば類)まさば さば節	<魚類>(さば類)ごまさば さば節

本ホームページに掲載している電子データ(PDF, Excel)も2017年12月22日付けで修正版に差し替えています。